

25 Jahre Filmfonds Wien: Ein Fest für das österreichische Filmschaffen!

Filmfonds Wien feiert 25 Jahre erfolgreiche Förderung: Pressegespräch am 10. März 2025 im Metro Kinokulturhaus, Wien. Anmeldung erforderlich.



Johannesgasse 4, 1010 Wien, Österreich - Wien feiert einen bemerkenswerten Meilenstein! Vor fast 50 Jahren gegründet, feiert die Wiener Filmförderung dieses Jahr ihr 25-jähriges Bestehen in ihrer heutigen rechtlichen Form. Der Filmfonds Wien hat sich seit 1999 als entscheidende Kraft für die Förderung des österreichischen und insbesondere des Wiener Filmschaffens etabliert. Am 10. März 2025 findet ein Pressegespräch im Metro Kinokulturhaus statt, bei dem die Erfolge und die bedeutende Geschichte des Fonds thematisiert werden. Wie OTS berichtet, beginnt die Veranstaltung um 12:00 Uhr, eingelassen wird ab 11:30 Uhr. Interessierte müssen sich bis zum 7. März anmelden.

Doch was macht den Filmfonds Wien so besonders? Die Erfolge

des Fonds sind beeindruckend: Von 2000 bis 2024 erhielten über 3.300 Projekte Förderzusagen in Höhe von mehr als 266 Millionen Euro. Dabei wurden über 600 Kinofilmproduktionen gefördert, viele davon feierten ihre Premieren auf internationalen Festivals und wurden ausgezeichnet. Der Fonds hat nicht nur die Filmproduktion unterstützt, sondern auch innovative Richtlinien für Gendergerechtigkeit und nachhaltige Filmproduktion eingeführt. So berichtete Filmfonds-Wien, dass bereits 2023 ein ausgewogenes Gender Budgeting in der Kinofilmherstellung erreicht wurde, was in der Filmbranche ein echtes Novum darstellt.

Die Einhaltung hoher Standards wird auch in Zukunft sichergestellt: Ein vor Kurzem eingeführter Code of Ethics macht professionelles Verhalten für alle Förderungen verpflichtend. Mit einem klaren Fokus auf herausragende Qualität und sozial verantwortliche Praktiken bleibt der Filmfonds Wien ein unverzichtbarer Partner für Filmproduzenten in Österreich.

Details	
Ort	Johannesgasse 4, 1010 Wien, Österreich
Quellen	www.ots.atwww.filmfonds-wien.at

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at